
L A APROVADO 0 ESTATUTO DO

A Fôlha nos Esportes gj:^*,^1LR,
Escreve: J. MARZANI NETO das; 2.0 o Internacional: 6 defendendo o arco provisò· DETALIIES na PARTIDA gO governador Ney Braga enviou o seguinte despacho 60- o Estatuto do

Trabalflue zaçao. A classe receberá os

partidas e agora a Steatita riamente Zattera, que não legráfico ao presidente do Instituto Brasileiro do Café, aor Rural, cujo texto a
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consuma interno pelo põrto de Antonina, com destino gurado todo o amparo da seguro social, custeado pelo
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partidas invirtas. Atuaçâo atordoado, continuando Renda: Cr$ 26.600,00.
a Manaus e Belem, no próximo dia 25 dèste mës thoje), previdência social e disposi- produto de 1% sóbre

mediocre do trio de arbitros guarnecer a meta do · tigre Juiz - Edson Campos, au-
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o mencionado embarque seja o início de de 1
agens as VItimas da intentona comunista

oficial do corrente ano, 1.0 tento dos locais, por si- na meta, o encontro poderia Final Steatita 1 x nter- cia, espero que
de café pelo porto de Antonin
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déncia a decisão de que o I.B.

com a presença de altas autoridades civis e militares, que ed
dos do esporte das multidões, tarde Foi na 'conversa" No inais, passamos uma oti- Marcador: Nininho. significan impentando

trabalhos na citada pra
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compareceu domingo passado do lateral Jacob Jacomel- ma semana, tudo na base prosseguira mov ga

à oraça de esportes F E Na altura dos 40 minutos do das boas carnes e molhos QU A DR a S: com reflexos benef3eos na economia da cidade, da p pu. nação politica da democracia atual

Schimidt, em Itaqui, mesmo tempo final. assinalou um "vermelhos" e, vamos ter Î lacão local e do Estado

com o tempo ameaçador, "friqulque" dentro da area niais... Carnes e molhos di STEATITA: Carlos, Rui e g No periodo de Lo a 20 de dezembro próximo será rea-
proporcionando uma arreca pequena dao meu ver, tinha ferentes para a satisfação de Lauro: Almir, Dito e AugüE- lizada a Feira do Livro, em Curitiba, sob os auspíci a

dação recorde neste carnpeo assinalado uma penalidade todos dentro da harmonia, 1- tinho: Nequinho, Eduardo. Biblioteca Pública do Pa.raná. Segundo foi infork. Ja / •

nato atè a presente data:- maximal contra a Setatita, mizade, espirito esportivo Nininho, Sobota e Ianke a reportagem, seräo os livros vendidos com o desconto Ima peruana revela: MAIS DE
Cr$ 26.600,00, oficialmente voltando posteriormente a- sincero e sem paixão. Aquë¯ (1901 de 20%, e está deliberado que pelo menos 50% corres- (
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do um pouco mais de CrS torcida. Perguntei ao mesmo lèm esta minha secçäo, a- Mariiton e Barbosa; Nelsi- outros 50% e que poderão ser vendidos a prazo, pelo
30.000,00. O encontro nau qual o motivo da falta, res- presento minhas excusas, por

nho, Jair e Alceu; Nei. Vi- sistema crediárîo. BRASILEIRO
chegou a agradar. Partida pondeu-me: O goleiro da estar batendo pela terceira
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rais. Um bate bola

( Ja no chão, apenas uma MOLHOS, mas e por insis roca necessárias para a realização da aludida Feira do Livro vam a bordo do Boeing 101 -Presse divulga com reservas,
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se apresentou nos 90 minutos co) . A.nulou o primeiro ten- para o engrandecimento do cisiva) solucionando u mgrave problema, que decorria de sua pelo menos, 102 corpos foram tar da lista o nome das cri da herólea resistènela Con- quencia de um mal cardíaco Branca Orange quando abdi- chegando mensagens de com

da partida. Marcou dois to que a nosso ver foi legi- nosso esporte, principalmen- Local: Campo da Praça falta e suprindo uma importante lacuna conduzidos â necropole. Se- anças.
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UM, o suficiente para vencer impedimento curto. Que tal nossas agremiações possam mandante com inicio ãs "Requien" pela ex-soberana 3 lamento realizaram sessöes multidäo congregada defron- com 82 anos de idade

com méritos e conservar sua esportistas se fósse no arco cumprir com suas obrigaçöes 13,30 horas. partamento de Estradas de Rodagem, pelo seu direter

invencibilidade, confirmando contrário? Existirá èste tal na compra de materiais es- Pr 1 1

geral sr. Saul Raiz, e a Prefeitura Municipal de Curi-

sua brilhante campanha no de impedimento curto? E' portivos e despesas em ge- ;
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Ao final da visita, o governador Ney Braga foi saudadC Sucedem-se as cerimônias, ou os festejos no tèr- Segundo informes do Professor ASTOLFO MACEDO DE SOU-
ta da 7.a Se Data: 26 de Novembro de 1962

pelo prefeito Ivo Arzua, que agradeceu a valiosa cola- mino dêste ano, no setor educacional, em todos os
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i Declarada aberts. a sessäo, o sr. Secretãrio procede à lei-
seu operoso povo infinda do Natal e as esperanças sublimes e divinas mes pode determinar a transmissao de germes aos _ vege tura da ata anterior, que, lida e posta a plenário, é aprovada

gO sistema de Apucarana, segundo o Programa EstadŠal de um Novo Ano. targÃliiingerld epelas epes acarretam per rabagopesde
por unanimidade O expediente constou apenas de um ofi-

de Eletrificaçäo compreenderá, no total, mais de 300 km É .a criança, o jovem, o mestre, o coração mater-
ser: A DISENTERIA AMEBIANA - GASTRENTERITES cio ao Sr. Prefeito, reencaminhando a proposta orçamentà-

de linhas de transmissão, ou seja, 198 km de linhas de
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INFECCIOSAS E ATÉ O TIFO. Isso ocorre porque os adu" ria do município para o exercício financeiro de 1968, e ex-

gr 33.000 volts e 108 km de linhas de 13.200 volts, Como a realização dos sonhos, lutas e sacrifícios, de respon- bos em decomposiçäo e principalmente os resultantes de pondo razöes que faz.em ver, que a proposta orçamentária

suportes estão sendo utilizados postes de concreto (mar- sabilidades, anseios e inquietaçöe,s... enxem tratahdo andequa admente
a
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deve estar em discussäo assim como está elaborada. Passa-

ca Cavan), de 11 e 12 metros de altura e perfil duplo T. Felizes os que já colheram e saboreiam a recom- pleta de seus germes. Identicos sintomas podem ocorrer -se para a ordem do dia. Posto em primetta discussão e m

Nas linhas de 33.000 volts o vão médio previsto é de ta
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em relação ao adubo bovino e suino. Tambèm o uso de votaçäo o proteto de lei, parecer 3á aprovado, que dis 6e

100 metros, enquanto que nas de 13.200 o vão médio é de resplandecente, na constelação que mais ilumina a vi. águas näo higienizadas e as vézes contaminadas de micros sóbre a isenção dos impostos Predial -- T.U, eT R., ¿ni
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Estado, bem como sóbre a política flo café, para a ado- está inteiramente emoldurada) no valor da instrueão, TOMATES.
a proposta orçamentária do município para o exerefelo IL·

ção de providências destinadas a resolver problema S- capacidade mental das raças e dos povos...
* NOVO TRONCO DE LINHA TELEF NICA... - A nanceiro de 1963, é aprovado Nada mais havendo a ttir
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da

nedne

a d
Diretoria da Associação Comercial e Industrial desta cidade, tar, etc., o Sr. Presidente conygea os Stirs. Vereadoreá, ýan

OO "Dia da Bandeira" foi comemorado pelos partleipantec Vitória, a entoar o hino do êxito e da conquista. a está em plena atividade, näo "dormindo no ponto". Presen-
nova sessão dia 3 (amanhã) hora regimental, quandd.de

da IX Convenção Nacional dos Ex-Compatentes, reunida convicção suprema e perene de que o saber é o meio temente interfere junto aos Diretores da Matriz e com a

leit NOVA MESA
em Curitiba, com missa campal e hasteamento do pavi- mais seguro para todas as outras vitórias da existen. Chefia da, C.T.N., para a atapliação da nossa rede. Nesse verá ser e a a -

lhäo brasileiro.pelo governador do Estado. A solenidade cia e para a conquista de toda a felleidade humanal sentido Ìoi enviado um oficio ao Sr. Diretor da C.T. Nacio-

contou com a pre'sença do representante da Federação - ---,----- -- nal nos seguintes termos: A Associação Comercial e Indus- - • .

Mundial dos ex-combatentes, sr. Richard Woodcok, do a p
trial de Campo Largo, em co ntacto com seus associados, re-

gen. Ernesto Geisel, comandante da Artilharia Divisio- Eleganciaate para morrer terente ao servige telef6nico desta cidade à Curitiba e vic°
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nária e outras autoridades civis e militares. Após o has- Petr0DIO Arbit.or, eaaritor e conversando à bebendo, mor- -versa, por possuir sómente uma linha tronco glara atender .

teamento da bandeira e da execução do Hino à Bandeira þ00ta romano do primeir0 54- reu ROB bragos de Munice, sua a tódas as ligaeëes, o que origina serios problemas As In-

--- falou o sr. Pithan e Silva, abordando a data e exaltan- 0010 ant08 de Cristo 201 00n- 08orava predileta, dústria e ao Comérolo, pela demora de se conseguir uma,
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Tama- com cantíntias

o Jornalista Laerzio Campelli, recentemente nomeado
mava a atenção de todos. Di- No próximo número, a Fó- agradecimentos. (a) D. Cavalli - Presidente. Assim, es¯ Hoje e Amanhã - as 20,15 horas: O Q&RRASS I

pelo governador do Estado, procurador da Fazenda junto tava a moda sendo seus "mo- lha de Campo Largo inaugu¯ peramos contar com o menor tempo possivel da ampliação FLORESìA - Walt Disney - Ca

ao Tribunal de Contas, tomou posse em suas novas fun- delos" apreciados e usados rará a sua coluna LITERA- dfSérie "Maravilhas da ÈIntureza

göes. Em seguida, compareceu a sala da presidência da- Þor todos os "elegantes" da RIA CULTURAL., Publicarä de nossa rede telefônica,

quele Tribunal, onde o sr. Raul Vaz, presidente da corte, opera Apdeesar de ser dd
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TUT lhe deu exercício no cargo. O jornalista Laersio m sua desgraça e viu- guêsa. "Trio Campolarguense" composto dos esforgados elementos:
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pello ocupava, até há dias, a função de diretor ¢- -E - condenado à morte. Todo o leitor uue colecio- DIDO DINHO e PACHEQUINHO, especializados em musi-

partamento de Turismo e Divulgação do Estado etr o
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rsél c1 In u cas sertanejas, deveräo estreiar muito brevemente eme aa
Quinta-feira - às 20,15horas; RECRUTAS E$1 UTAS

Ao ato estiveram presentes auxiliares do govêrno, jorna~ palácio um magnifico testim. blicagäo), poderão concorrer emissora da capital. Os mesmos estäa em rigoroso tr -
, em Cinemascope y Colorido -

p rry

Revolucionário no seu esquema, o 5U• listas e amigos do riomeado. Os melhores vinhos, os mais mediante sorteio a um volu- mento. para apresentagäo do spu programa; citjo Slagan ee- bloere LBal Mûten

PER-114. com tela .de 23 I d

FYRÇa General OSÓriO, 38Û da delicados acep *1bram me da obra de um dos auto- OS âgP ESENTANTES DO SERTAO. Depois do Jorginho
po ega os gO governador Ney Braga, reunido còtn os titulares programados. Quando a ban- resemblicados. Para tanto, ult ical-está em franco progresso. Sábado - às 30,16 horas: A ESPADA

possui dispositivo especial poro "longo Fones: 4-1070 e 4-6789 Secretarla de Viação e Obras Públicas e Secretaria de quete la a meio, calmaniente, basta s&mente anexar as 12 e outras, a nossa e ura mus
otos tímulo ara Walt Disney - Colorido V co

alcance". O NOVO SUPEILil4 real- '
Educação e Cultura, cel. Aliplo Ayres de Carvalho e

prof. um antitrlão fez com que um colunas, escrever seâ nome e
Parab¢ns e avante rapasiada. ,Meus v de es 9 Madarthur e Peter Finch

mente, "näo leme distônci C Û R I T I B A cundi F tado,
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